



ROSE GROUP
RGI РОССИЯ

Уникальные условия на покупку квартиры в Микроргороде «В Лесу» от Металлинвестбанка.

Rose Group (LSE: R.G.I. International Ltd.), компания, специализирующаяся на девелопменте качественных объектов жилой и коммерческой недвижимости в Москве и Московской области, рада сообщить о подписании соглашения о сотрудничестве с Металлинвестбанком в сфере ипотечного кредитования.

По условиям программы, Металлинвестбанк готов предоставить кредит на покупку квартиры в Микроргороде «В Лесу» на особых условиях. Размер займа может варьироваться от 500 тыс до 25 млн рублей, а срок - от 1 года до 25 лет домам № 16,17,18 (I-я очередь строительства). Минимальный первоначальный взнос составляет 20% от стоимости квартиры.

Процентная ставка по кредиту до оформления в собственность устанавливается на уровне от 13% годовых в рублях, в зависимости от суммы первоначального взноса. После оформления прав собственности ставка по кредиту составит от 12% годовых в рублях. Кредит предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 лет до 65 лет для мужчин и женщин, имеющих постоянную регистрацию в РФ (полная информация об условиях кредитования представлена на сайте Банка).

Широкие возможности кредитования и рассрочки при покупке жилья в Микроргороде «В Лесу» позволят каждой семье подобрать себе жилье по вкусу и приемлемой стоимости. Компания Rose Group постоянно расширяет список банков-партнеров, а также разрабатывает самые эффективные программы рассрочки платежей.

«Проявляя заботу о наших покупателях, мы серьезно подходим к выбору наших партнеров и рады началу сотрудничества с Металлинвестбанком. Наш новый банк-партнер обладает надежной репутацией и готов предложить самые выгодные процентные ставки в сочетании с широкими возможностями ипотечных программ» - отметил **генеральный директор Rose Group Андрей Нестеренко**.

«Благодаря сотрудничеству наши заемщики получают дополнительные возможности по приобретению жилья нового формата. Микроргород «В Лесу» - это новый амбициозный проект компании Rose Group, которая работает на рынке элитной недвижимости с 1993 года. В свою очередь, Металлинвестбанк готов предложить выгодные варианты решения жилищных вопросов с помощью ипотеки», - подчеркнул **начальник управления розничных продаж Владислав Полтавский**.

Подробнее о приобретении квартир в Микроргород «В Лесу», можно ознакомиться на сайте www.microgorodvlesu.ru, а также по телефону в Москве: 8 (495) 645-00-55.

Консультацию по программам кредитования Металлинвестбанка можно получить в Информационном центре банка, тел.: 8 (495) 727-97-97. Сайт банка: www.metallinvestbank.ru.

О Проекте Микрород «В Лесу»

В 2011 году Rose Group (LSE: R.G.I. International Ltd.) приступила к активной стадии реализации проекта в новом для себя сегменте жилья среднего класса, Микрород «В лесу» на Пятницком шоссе. Основные принципы Компании легли в основу и этого проекта. Сотрудничество с международным архитектурным бюро SPEECH, высокое качество строительных и отделочных работ, выверенные планировочные решения квартир, продающихся с готовой отделкой и подземным паркингом, оригинальная концепция инфраструктуры Микророда ориентирована на тех, кому важен комфорт жизни и то, в каком окружении будет жить семья и будут расти и развиваться дети.

Первая очередь строительства Микророда «В лесу» включает 1 193 квартиры, подземные парковки, а также другие объекты социальной и коммерческой инфраструктуры. Квартиры продаются вместе с отделкой и паркингом. В 2012 году будет завершено строительство станции метро «Пятницкое шоссе» в 1,6 км от Микророда «В лесу», что позволит жителям «В лесу» без проблем добираться до своих рабочих мест.

Территория Микророда является экологически чистой зоной и в буквальном смысле окружена лесом и протекающей рядом рекой, на противоположном берегу которой начинается природоохранная зона, а рядом расположены специализированный центр загородного отдыха и конноспортивный клуб.

ОАО АКБ «Металлинвестбанк» - работает на рынке банковских услуг с 1993 г.. На сегодняшний день Банк является универсальным кредитным учреждением с сильными рыночными позициями на межбанковском и валютном рынках. Клиенты банка — крупные металлургические предприятия и предприятия смежных отраслей, различные коммерческие, торговые компании, российские и зарубежные финансовые институты и частные лица. По данным информационно-аналитических агентств «Металлинвестбанк» входит в ТОП-100 крупнейших российских банков.